



Proces verbal

**Încheiat azi 13.08.2018, cu ocazia ședinței
extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Moreni**

Prin Dispoziția Primarului nr. 476/11.08.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință extraordinară pe data de 13.08.2018.

Dintr-un total de 18 consilieri, sunt prezenți 12, d-nii consilieri Pahon Neculae, Harabagiu Robert, Sipică Constantin, Ivan Gheorghe, Stanciu Mihai și Petrică Valeriu, fiind absenți.

Conform prevederilor regulamentului și a Legii nr. 215/2001*** Republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

D-na Popescu Carmen – Secretarul Municipiului Moreni solicită, înainte de a se discuta ordinea de zi,, propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință.

D-nul consilier Ioniță Ion propune ca d-nul consilier Răbaea Eugen Nicolae să fie ales președinte de ședință la această ședință extraordinară.

Se supune la vot propunerea d-lui consilier Ioniță Ion și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (12 voturi)

În conformitate cu prev. art. 41 din Legea nr. 215/2001***Republicată, modificată și completată, lucrările ședinței sunt conduse de domnul consilier Răbaea Eugen Nicolae.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru.(12 voturi)

Pct.1 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă a Municipiului Moreni”

D-nul Peptenatu Daniel – Conf. univ. dr. informează Consiliul Local cu privire la necesitatea aprobării Planului de Mobilitate Urbană Durabilă reprezintă un document strategic și în cadrul selectării pentru finanțare a proiectelor de infrastructură, este instrumentul de planificare strategică teritorială prin care sunt corelate dezvoltarea teritorială a localității din zona periurbană/metropolitan cu nevoile de mobilitate și transport al persoanelor, bunurilor și mărfurilor,

D-nul consilier Chișulescu Gabriel întreabă cât timp va trece de la stadiul de proiect până se va materializa.

D-nul Peptenatu Daniel informează că implementarea acestor proiecte depinde de contextul de finanțare.



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal

Nemaifiind alte intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 80/ 13.08.2018

Pct.2 „ Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Moreni a unui imobil ”

Nefiind intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 81/ 13.08.2018

Nemaifiind alte probleme, ședința se încheie la ora 16,40.

Președinte de ședință,
Răbăea Eugen Nicolae

Secretar,
Jr. Popescu Carmen

Întocmit,
Jr. Neagu Carmen